

Три проекта ярославских школьников в числе победителей Всероссийского форума «ПроеКТОриЯ»

В Ярославле прошел Всероссийский форум профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ». Он организован в рамках национального проекта «Образование» и проводится по распоряжению Президента России Владимира Путина с 2013 года при поддержке правительства области. Глава государства направил приветствие его участникам.

– Участие в форуме – это отличная возможность ярко проявить себя, научиться работать в команде. И, конечно, представленные на форуме ваши смелые, неординарные идеи и инициативы могут получить поддержку для реализации в ведущих российских компаниях. Отрадно, что вы, представители молодого поколения, стремитесь внести свой вклад в развитие нашей страны, – отметил Владимир Путин.

В форуме приняли участие 500 школьников из более чем 60 регионов России. Еще 120 тысяч ребят, педагогов и наставников со всей страны присоединились к мероприятию в сетевом формате. Всех их приветствовал губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

– «ПроеКТОриЯ» ежегодно собирает талантливых ребят, педагогов и наставников, представителей бизнеса, вузов и органов власти. Форум уже стал крупнейшей профориентационной площадкой в России, и для нас важно, что из года в год «ПроеКТОриЯ» открывает свои двери именно в Ярославле, – сказал Михаил Евраев. – Сейчас

сложное время, но это и время новых возможностей. Новые вызовы позволяют идти вперед и достигать новых вершин. Желаю каждому из вас найти свою дорогу, свой путь в жизни и реализовать свои проекты.

«В течение двух дней школьники осваивали современные методики проектной деятельности, знакомились с национальными проектами и приоритетами развития страны до 2030 года, участвовали в пленарных дискуссиях и тематических лабораториях, – сообщает правительство области. – В рамках форума ребята представили и защитили свои проекты. Эксперты отобрали лучшие из более чем 170 работ. В числе лидеров – три проекта ярославских школьников. Победители конкурса получат грантовую поддержку и возможность эксклюзивных стажировок».

Организаторами форума выступают Министерство просвещения РФ, правительство Ярославской области, министерство образования Ярославской области, АНО «Большая Перемена».